







Falsificările de bancnote din Ungaria

Praga. — „Venkov“ organul partidului agrarian, al cărui conducător este primul ministru Svebla, declară că opinia publică din Cehoslovacia așteaptă cu nerăbdare noile desfășurări ale afacerii bancnotelor false, socotind că nu poate fi pusă la îndoială importanța politică de prim ordin a acestei afaceri.

Începe peste câteva săptămâni. Se afirmă că inculpații vor fi urmăriți pentru următoarele delict: Falsificare de bilete, provocarea la falsificare și punerea în circulație a bancnotelor, falsificarea de documente publice, întrucât s'au falsificat și pașapoarte, și fraudă prin faptul că au împrumutat sume importante lăsând în gaj bancnote false.

Evenimentele din Germania

Greutățile formării unui guvern solid

Președintele republicii germane, mareșalul Hindenburg s'a dovedit un excelent factor constituțional deși crescut în cele mai autentice tradiții militariste prusace.

O asemenea coaliție ar putea lupta pentru lămurirea Germaniei într'un asemenea spirit. Azi, mareșalul Hindenburg va primi pe șeful partidului centrist și pe șeful partidului democrat, pentru a le da un ultim aviz-timent.

Acet om, care a stat la postul său, când se prăbușiau tronurile în Germania, salvând onoarea militară a Reichului, în timpul revoluției, a fost ales președinte al Reichului.

Pentru a evita o catastrofă, Liga Națiunilor trebuie să acorde Germaniei și Italiei debușee de mărfuri și de oameni, chestia emigrației și a concurenței mondiale, iată problema de mâine.

Economice.

Viitoarea politică economică a Rusiei

Constanța. — Le Cremlin s'a intruduit un mare sfat al conducătorilor partidului comunist rus pentru a se stabili măsurile ce trebuie luate în urma celor petrecute la congresul congres comunist ce a avut loc la Moscova.

La ședința acestui sfat participă toți comiștii popularului; membrii comitetului executiv central; ambasadorii ruși din străinătate cari acum se află la Moscova în frunte cu doctorul R.kovski; membrii comitetului suprem revoluționar al armatei „roșii“ și membrii comitetului suprem economic.

Ședințele acestui mare sfat au loc sub președinția lui Ricov și la ele nu participă comisarul Camenev, care, după cum se știe, a fost demis din demnitatea de membru al comitetului executiv central comunist.

În legătură cu acest congres, ziarul „Pravda“, oficiul internațional III anunță că după lungi și ample discuțiuni, la care au participat Cicerio, Rakovski, Salin, Litvinov, Buharin, Orlov, Socolnicov și Zisoview s'a stabilit în linii generale viitoarea politică a Rusiei sovietice.

În ședințele viitoare sfatul se va ocupa și cu celelalte chestii în jurul cărora s'au produs discuțiuni cont-actoriale la congresul din Moscova. Sf-tul va lua și măsurile ce trebuie luate contra persoanelor cari fac opoziție și nu respectă hotărârile comitetului executiv central comunist.

Devizele și valuta.

Rad or, 14 Ianuarie 1926

BURSA:

Table with columns: Zurich, Deschiderea, Inchiderea, Berlin, Amsterdam, New-York

Table with columns: Londra, Paris, Milano, Praga, Budapesta, Belgrad, București, Varșovia, Viena

Cursul devizelor București pe ziua de 14 Ian. 1926.

Table with columns: Paris, Berlin, Londra, New-York, Italia, Elveția, Viena, Praga, Budapesta

Valute:

Table with columns: Napoleon, Elvețieni, Mărci, Leva, Lire otomane, Sterline, Francezi, Italieni, Drachme, Dinari, Dolari, Marca poloneză, Coroane austriacă, maghiară, cehoslovacă

Primăria comunei Nădlac. Jud. Arad. No. 97/926. Publicațiune de licitație. Comuna Nădlac, ține licitație publică la 10 Martie 1926, referitor la renovarea localului primăriei și alte localuri proprietatea comunei.

Primăria comunei Șeitin. No 2759/1925. (2455) Publicațiune de licitație. Comuna Șeitin vinde prin licitație publică în ziua de 25 Ianuarie 1926 la orele 11 a. m. în curtea Primăriei doi cai a comunei.

Plecarea și sosirea trenurilor în gara Arad.

Table with columns: Plecarea, Sosirea, Tren, Ora, Tip

Cale Ferate Arad-Podgoria

Valabil dela 18 Noemv.

Mersul trenurilor

Large table with columns: Trenuri de persoane, Klm., Arad-Ghioroc, Ghioroc-Păncota, Ghioroc-Radna